

За минувшие сутки в Югре зарегистрировано 6 фактов мошенничества и 1 кража с банковских карт.

Большинство из них совершены дистанционным способом. Пострадавшие перевели злоумышленникам порядка 300 тысяч рублей. Это жители Нижневартовска, Ханты-Мансийска, Югорска, Лангепаса, Березовского и Советского районов. Среди пострадавших больше женщин среднего возраста.

Жительница окружной столицы 1998 года рождения в попытке продать мебель лишилась 45 тысяч рублей.

37-летняя вартовчанка, желая приобрести шубу через социальную сеть «Инстаграм», перевела неизвестному более 20 тысяч рублей.

16 тысяч рублей похитили аферисты у 38-летнего жителя Нижневартовска, когда тот пытался приобрести зимнюю резину на автомобиль на сайте «Авторезина+».

По всем фактам полицейскими возбуждены уголовные дела. Принимаются меры к задержанию подозреваемых.

Уважаемые югорчане! Полиция Югры призывает Вас быть бдительными при совершении сделок удаленным доступом. По всем подозрительным фактам сообщайте в ближайший отдел внутренних дел или по телефону 102.

Пресс-служба УМВД России по ХМАО – Югре